

平成26年度水道統計(水質編) 水質分布表における各区分表示等の訂正について

平成26年度水道統計(水質編)のうち、水質分布表の水質項目における区分の一部表記等に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。
 なお、水道水質データベースに公開している水質分布表(H26(2014))は、2月24日付にて修正済です。

水質項目		区分1	区分2	区分3	区分4	区分5	区分6	区分7	区分8	区分9	区分10	区分11
亜硝酸態窒素	誤	~0.005	~0.010	~0.015	~0.020	~0.025	~0.030	~0.035	~0.040	~0.045	~0.050	0.051~
	正	~0.004	~0.008	~0.012	~0.016	~0.020	~0.024	~0.028	~0.032	~0.036	~0.040	0.041~

水質項目		区分1	区分2	区分3	区分4	区分5	区分6	区分7	区分8	区分9	区分10	区分11
アンチモン及びその化合物	誤	~0.0015	~0.0030	~0.0045	~0.0060	~0.0075	~0.0090	~0.0105	~0.0120	~0.0135	~0.0150	0.0151~
	正	~0.002	~0.004	~0.006	~0.008	~0.010	~0.012	~0.014	~0.016	~0.018	~0.020	0.021~

水質項目		区分1	区分2	区分3	区分4	区分5	区分6	区分7	区分8	区分9	区分10	区分11
ニッケル及びその化合物	誤	~0.001	~0.002	~0.003	~0.004	~0.005	~0.006	~0.007	~0.008	~0.009	~0.010	0.011~
	正	~0.002	~0.004	~0.006	~0.008	~0.010	~0.012	~0.014	~0.016	~0.018	~0.020	0.021~

水質項目		区分1	区分2	区分3	区分4	区分5	区分6	区分7	区分8	区分9	区分10	区分11
トリクロロホン (DEP)	誤	~0.0003	~0.0006	~0.0009	~0.0015	~0.0021	~0.0030	~0.0090	~0.0150	~0.0210	~0.0300	0.0301~
	正	~0.00005	~0.00010	~0.00015	~0.00025	~0.00035	~0.00050	~0.00150	~0.00250	~0.00350	~0.00500	0.00501~

水質項目		区分1	区分2	区分3	区分4	区分5	区分6	区分7	区分8	区分9	区分10	区分11
メコプロップ (MCP)	誤	~0.00005	~0.00010	~0.00015	~0.00025	~0.00035	~0.00050	~0.00150	~0.00250	~0.00350	~0.00500	0.00501~
	正	~0.00050	~0.00100	~0.00150	~0.00250	~0.00350	~0.00500	~0.01500	~0.02500	~0.03500	~0.05000	0.05001~

水質項目		区分1	区分2	区分3	区分4	区分5	区分6	区分7	区分8	区分9	区分10	区分11
メチノストロビン	誤	~0.040	~0.004	~0.008	~0.012	~0.016	~0.020	~0.024	~0.028	~0.032	~0.040	0.041~
	正	~0.0004	~0.0008	~0.0012	~0.0020	~0.0028	~0.0040	~0.0120	~0.0200	~0.0280	~0.0400	0.0401~

メチノストロビン(原水)最高値

誤

正

水質項目		区分1	区分2
メチノストロビン		~0.040	~0.004
	全体	698	0
	表流水	238	0
	ダム湖沼	71	0

⇒

区分1	区分2
~0.0004	~0.0008
695	3
236	2
70	1